3agaYvum npaKkTnyeckoro

cogepxXaHusa 5-6 knacc







Ne1. B getckom 0300pOBUTENBHOM LIEHTPE

aenarT baccenH LunnnmHapuyeckon opmebl.
[1NnnHa OKpYy>XHOCTK ero ocHoBaHUA paBHa 36
M, BblcoTa — 1,2 M. CTeHbl baccenHa
BbIKIMaabiBatoT NIIUTKOWN.

CKOJbKO KrI KNnesa HY>XXHO npmnobpecTtun, ecrin Ha
1 M? pacxoayeTcs 2 Kr knes?




Pemenue. Pa3zpeprka OOKOBOM MOBEPXHOCTH IUIMHApPA

IPEACTABIACT MPSMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 306 M U
1,2 M.

36 1,2 = 43,2 (M%) — momanb 60KOBOIA
ITIOBEPXHOCTH OAacCEeHHa
43,2 -2 = 46,4 (kr) — Macca Kiesd

OtBet: 46,4 KT




Ne2. PelLueHo cTeHbl y4eOHOW KOMHATLI
NoKpacuTb Kpackon. BbicoTa KOMHaTb
— 2,5 M, gnnHa 8 m, LWInMpuHa 6 m.
[1Bepb MMeeT pasmMepbl. BbicOTa — 2 M,
lnpuHa — 0,9mM. Hantn cToMMoCTb
paboT, ecnun AeNCTBYET CE30HHas
cknaka 10%. CtonmocTb nNpuBegeHa B
Tabnuvue:

LJena 6 py6. 3a 1m?

oTl 1o |or 2] mo |cBEIIIE 10 CBBIIIIE
70 65 60 55



Pemenue.

6 -2,5=18 (M%) — wiomanb 60KOBOIl CTEHBI;

8 - 2,5 =20 (M%) — myomanp 3aHei CTEHBI;

18 -2+ 20 -2=236+ 40 = 76 (M?) — II0LIaab BCEX CTCH;
2 -0,9 = 1,8 (M%) — momaas gBEpH;

76 — 1,8 = 74,2 (M?) — momaap 1S MOKPACKY;

74,2 - 55 = 4081 pyo6.;

4081 : 100 -10 =4081 - 0,1 = 408,1 (py6.) — ckuKa,
4081 — 408,1 = 3672,9 (py6.) — cTouMOCThL paboT

OTtBeT: 3672,9 pyo.




N2S. Ma AHe akBapuyma
NPAMOYrofibHON POPMbI NEXUT KYyO C
pebpom 15 cm. [lpn 3TOM YpPOBEHDL
BOAbl B akBapuyme 32,25 cM. Kakum
OyOeT ypoBeHb BOAbl B akBapuyme
nocne Toro, Kak Kyd BolHynu? [nuHa
akBapuyma 50 cm, wmpuHa 30cm.




Pemenue.

15 -15 <15 = 3375 (cm?) — 06beM Ky0a;

50 - 30 - 32,25 = 48375 (cMm?) - V Bombl B aKBapUYME;
48375 — 3375 = 45000 (cMm®) — 06beM Oe3 Ky0a;

Tk. V=abe 45000=15 -30 ¢, ¢=30

OtBeT: 30 cMm.




Ne4. CTeHbl 1 NOTOMOK BAHHOM KOMHATbI PELLMIIN
BbIMTOXNTb KadpenbHon NnnuTkon. Kakoe
KONMYECTBO KNeda HY>XHO npmnobpectun, ecrnn Ha 1
M? pacxoayetca 1,4 kr knes. Pasmepbl KOMHaTbI:
OnvHa 3 M, lWnpuHa 2 M, BbicoTta 2,5 M. 1Bepb 0,8

M Ha 2 M.

. omeerT

el mn



Pemenue.

2 -3 =6 (M%) — wIomank MOTONKA;

2 -0,8 =1,6 (M%) — miomanp JBEPY;
3-2:25+2-25-2 =15+10=25 M2 —
IIOIIAAb CTEH;

25+6—-1,6=31-1,6=29,4 (M%) — momaab Mox
IIOKPACKY;

29,4 - 1,4 =41,16 (xr) — Macca KJesl.

OtBeT: 41,16 (k1)

ekl .



Ne5. B geTtckon LiKkone UCKYCCTB And Knacca
xopeorpaduun oknemsarT CTEHbI 0060aAMU, 3an
nmeet popmy npsimoyr. napannenenunena. C
Lenbio MMrmeHbl, 000M Ha4YMHAaKT KNeUTb Ha
pacctosHun 1,2 m ot nona. nuHa 3ana 15 m,
BbicoTa 3,4 M, wnpuHa 7,5 M. CKOSIbKO pynoOHOB
oboeB wupuHon 1 m, annHom 10 M, HYXXHO
KynuTb, ecnun asepb wnpmnHon 0,8 M, BbIcOTOUN 2
M He okrneuBatoT? Ha nogbop pucyHka bepyTt
obou ¢ 15% 3anacom oT HeobxoanuMoro
KONn4yecTBa.




Pemenue.

(15+7,5) -2 -2,2 =99 (M?) — momazn
OOKOBEIX CTEH;

0,8 -0,5=0,40 (M%) — momagb ABEPU;

99 — 0,4 = 98,6 (M%) — mIOMWAAb HOJ 3aKIEHKY;
1 -10 =10 (M%) — mnomanp 1-ro pynoHa;

98,6 : 10 = 9,86 (pynonos);

9,86 - 1,15 = 11,339 pynonoB = 12 pyJIOHOB;
OtBert: 12 pynoHoB




Ne6. Ckonbko pyrnoHoB 06oeB (0,5 x 10 m)

noTpebyeTca Ansi OKINENKNU CTEH JETCKOW
KOMHaTbI, pa3Mepbl KOTOpou 4 X 2,5 M.
BbicoTa koMHaTbl 2,5 M. [1Bepb MMeeT

pasmepsbl. wnpuHa 0,8 M, BbicoTa 1,9 m.
OkHo: BbicoTa 1,4 m; wmnpuHa 1,55 m.




Pemenue.

0,8 -1,9=1,52 (M%) — niomangs ABEPY;
1,4 - 1,55 =2,17 (M%) — miomaap OKHa;
1,52 + 2,17 = 4,34 (M%) — wiomans ABEPH U
OKHA;

(4+2,5) 2 -2.5 =6,5 -5=232,5 (M?) —
IJIOIIA(b CTEH;

32,5 — 4,34 = 28,16 (M?) — momaap IS
OKJIEUBAHUS;

0,5 - 10 = 5 (M%) — momangs 1-ro pynoHa;
28,16 : 5 = 5,032 = 6 pyIOHOB.

OTBeT: 6 PyJIOHOB




Ne7. PelueHO cTeHbl, Mo, NOTOSOK
00noXxunTb NnnUTKom no ueHe 600 pyO. 3a
1 m2. 1Bepb nmeeT pasmepsbl 0,8 x 2 M.

CKonbKO OyaeT CToUTb BCA MINTKA,
ecnu ee Hago Kynutb ¢ 3anacom B 10%.

,El,nMHa KOMHaThbl 1,8 M, LULMPUHA 2 M,
BbiCOTa 2,5M.




Pemuenue.
1,8 -2 -2=17,2 (M%) — Iomaapb 1moja 1 MoTOJKa;
(1,8+2) -2 -25=3,8 -5=19 (M%) — iomazp
CTEH;

0,8 -2 =1,6 (M%) — nnomanp ABEPY;

7,2+ 19— 1,6 = 24,6 (M%) — miomaap i YKIaIKU
[UJTATHI;

24.6 - 0,1 = 2,46 (M%) — 3anac;

24.6 + 2,46 = 27,06 (M?) — 00II1as MJIOMIAb TUTUTKY;
27,06 - 600 = 16236 (py0.) — CTOUMOCTH BCeH
[UIUTKH.

OTtBeT: 16236 pyOinei




Ne8. MeTtannunyeckun rapax B dpopme
NPAMOYronbHOro napannenenunena
TpebyeTcHa OKpaCuUTb CHapPY>XU KPpacKoW.
Pacxopn kpacku 120 r Ha 1 m2. CToumocTb 1
GaHkn Kpacku maccoun 2 kr 240 py©O.
KakoBbl 3aTpaTtbl Ha NPUOBPETEHNE KpaCKu
ONA OKpacKu rapaxa, ecnu grnivHa ero 5,5
M, LUMpuHa 4,2 M; BbicoTa — 2 M?




Pemienue.

4.2 -5,5=23,1 (M%) — TuIomaas MOTOJKA;

0,0 2 "2+ 4,2, 04 S0 5522 T 16,8 = 38,8
(M%) — IIOMWAAb CTEH;

23,1 + 38,8 = 61,9 (M%) — oOmIas mIomaIh s
ITOKPACKWU;

61,9 -0,12 = 7,428 (kr) — Macca Kpacku;
7,428 : 2 =), T.e. 4 OaHKH;

4 -240 = 960 (py0.) — 3arpaThl Ha KPacKy.
OTtBert: 960 pyoOnei




Ne9. [1InnHa cnopTt3ana 10 m, wnpmHa 20
M, BbicoTa 5 M. CKOrbKO Kr Kucriopoaa
COOEepPXUTCH B 3TOM 3ane, ecnn 1 m°
BO3ayxa BecuT 1,3 Kr, @ BeC Kucnopoaa
coctaBndaet 0,21 Beca Bo3ayxa?




PemeHnue.

10 -20 -5 =1000 (m°) — 06beM 3ana;
1000 - 1,3 = 1300 (kr) — Bec BO3ayXa;
1300 - 0,21 = 273 (kr) — Bec KHCIOpOIA.
OtBet: 273 KT.




Ne10. YyeHunky Heobxogmmo coenatb U3
NPOBOSIOKM MoAenb  MPSAMOYrofbHOro
napannenenunega. HAnuHa 8  cMm,
LLULMPUHA Ha 2 CM MeHbLUEe YeM AfInHa, a
BbiCOTa B 2 pa3a bornbliue, YeM LUMPUHA.
CKOmnbKO CaHTUMETPOB NPOBOJTOKA
noHagoobuTcs ans N3roTOBNEHUS

Moaenmn?

I
I
)= = = = = - b

/




Pemrenue.

8-2 = 6 (cM) — mMpHHa napajjieeuIena;
6 -2 — 12 (cM) — BeICOTa TTapaJUICIICITAIIC/A;
4 -8+6 -4+12 -4=32+ 24+ 48 =104
(cM) — cyMMa JIUTMH Bcex pedep

mapajieaenuIeaa
OtBer: 104 cMm




